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„Společnost Matter Bio i nadále pokračuje v rozvoji svých komerčních, klinických a
výzkumných programů, přičemž investice společnosti Lifespan Vision Venture podpoří
rozvoj jejího portfolia směrem ke klíčovým vědeckým a komerčním milníkům," uvedl
generální ředitel společnosti Matter Bio Chris Bradley.

V příštích 12 měsících očekává společnost Matter Bio zahájení klinických zkoušek jednoho ze svých
programů a také rozšíření programu z oblasti sekvenování mutací jednotlivých molekul, který již
nyní generuje příjmy.

Dr. Jordan B. Burton, vědecký analytik společnosti LifeSpan Vision Ventures, uvádí: „Investice do
společnosti Matter Bio je dalším krokem v našem poslání podporovat společnosti zabývající se
dlouhověkostí a zpomalováním klíčových faktorů stárnutí. Obchodní model společnosti poskytuje
odborné akademické znalosti, efektivitu a škálování, které umožňují realizovat úkol kvantifikace a
reverze poškození DNA pro prevenci nemocí spojených se stárnutím a prodloužení zdravého života.
Jsme nadšeni, že můžeme spolupracovat s tak talentovaným týmem průkopníků v oblasti genomiky, a
těšíme se na pokroky společnosti v oblasti prodlužování zdravého života bojem proti ztrátě kritických
informací v genomu."

O společnosti Matter Bio

Společnost Matter Bio, k jejímž zakladatelům patří světově uznávaní vědci, jako je George Church
PhD. a Jan Vijg PhD., je holdingem zaměřujícím se na prosazení řady vědeckých objevů řešících
kritické body ztráty informací. Mezi její hlavní devizy patří přesné sekvenování mutací, reverze
somatických mutací a odstraňování patologických buněk, včetně rakovinných.

Další informace naleznete na adrese https://matterbio.com/ .

O společnosti LifeSpan Vision Ventures

LifeSpan Vision Ventures je progresivní společnost rizikového kapitálu, která se specializuje na
investice v oblasti stárnutí a dlouhověkosti. Naším posláním je podporovat a urychlovat vývoj
inovativních terapií, které prodlužují dobrý zdravotní stav, zlepšují kvalitu života stárnoucích osob a
řeší problémy související s věkem. Prostřednictvím strategických partnerství a investic chceme
utvářet budoucnost, v níž je stárnutí spojeno s vitalitou, odolností a neomezenými možnostmi.

Další informace o společnosti LifeSpan Vision Ventures najdete na
https://www.lifespanvisionventures.com/ .
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